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o HYU=2z= 30CH oj&e] AZHCHOIAM 2210] 71 =l LIE

T TS —

S5 2|t SLstA| FE 2|A ZHA=
=l LIEFE

5 FE oARAEA} 22101 7k = LIENES.

by oL

Q. LA SFFLH|0] 2U0{ FE SJAIRAF A= FHYULIVE?

20cHoflM = B XE2F 7+ = A LIEkE

s T R T R
: T= ke |

A% (1000) (484) (516) (200) (234) (265) (205) (96)
gol 66.9 64.5 69.2 41.0 72.6 75.1 70.7 76.0
NIE 16.4 18.4 6.4 3.0 7.7 13.6 21.5 18.8
2o 12.2 1.9 2.3 2.0 2.6 1.1 2.0 4.2

I} 2.1 12.4 20.2 49.0 15.4 8.3 3.9

= ALE 2.1 2.5 1.7 4.5 1.3 1.9 1.5

71E 0.3 0.4 0.2 0.5 0.4 0.0 0.5

(base: Al / unit: %, 100 DA,




o LCISe=EHE

o YU AP 0L 8

= T=

Q. +gj&t SRELC JLiM SF7e| FE0| o ECln Y

He Ve
g 2%t

i = (e
ol 0.6%
2.0%__ |

HEo|Ct_/
24.4%

\_ZI.E.,!E}

46.2%

I

| B

ROl 0| SChD WZBICH=

%E.OI 71 O%E 718 =l LIE}L.

2 24.4%, £ 4.6%2 LIEFH2N, B 72.78(1008 2H

& )22 LIEH.

SOl 0| of SCha Y2

ZISHLI7E?

Z5h= HIZ0] =2l LIEHH.

Hye

EEETEETIETERETEETEETT

A% (1000) (484) (516)
72.7 70.9 74.3
<"EHz=>
33
HE 71.0 68.6 73.3
23
24.4 26.0 22.9
4.6 5.4 3.9

(200) (234) (265) (205) (96)
72.5 74.3 5.7 75.3
66.1 —— 4 -@
57.5
71.4 73.6 76.6 79.2
37.5
23.9
el 18.5 15.6
5.0 4.7 3.8 4.9 5.2

(base: ®A| / unit: %, 100& ok&, ZISSE|: Cf)  °°




ChINT] ME{2H0| MEHSICHS SEO| 23.3%2 LIE.

o HES 64.7%, £H2 12.0%2 LIEKISH, B2 53.58(100F Q&)= LIEK.
o HH=EEs Z X0[7} LIEILIX] g2%2H
6 HYE=E= 500 ojake| HZCHOIA EHEE MF 0| HESICH= SHEIZ0| ROIXIE U222 LIEHH.

Q. Szl A MF 2 ZHESICi YZIsHaL7t?

M °
1% i act
::;_1-% ! 20 20.2%
C 270
BTt 3.1%
0.6% |
x|
otrt
11.4%

HEo|c}
64.7%

[— = — |

Hye

oy | | e
EEETEETIETERETEETEETT

(1000)  (484) (516) (200) (234) (265) (205) (96)
53.5 54.8 52.2 54.3 54.2 55.1
13.5

23.3 24.8 21.9 25.5 26.1 25.7 19.5

62.9 76.0
64.7 66.7 62.8 63.0 61.5 66.0

17.6
12.0 8.5 e 11.5 12.4 8.3

(base: Al / unit: %, 100 DA,




Q. 0{H AlES E5f O

o o
I.g?ll:n-

&SI 7E?

7(59.3%), 272 x|=(44.3) S =H
X107} LIEILEX]

I
o
o

SR 74.4%2 71 =5

| eew
-“mmmmmm

JATIES (1000)

=X, &, H1I| S |F

R, = S RS 44.3

MM, X S ojulR7 32.2

59.3

74.4

(484)
74.6
54.3
40.5
35.1
33.7
28.3
21.5
12.0

0.0

(516)
74.2
64.0
47.9
29.5
26.0
29.3
18.6
10.7

0.0

(200)
69.0
67.0
47.0
20.5
42.5
22.0
21.0
11.0

0.0

(234)
70.5
56.4
43.6
30.3
35.0
25.2
23.1

15.8

0.0

(265) (205)
79.2 78.0
54.7 60.0
48.7 39.0
30.6 43.9
25.7 22.0
30.9 34.6
20.8 14.6
9.4 7.8

0.0 0.0

(96)
74.0
61.5
39.6

40.6

17.7




Fi= HF 0| HISIC= SES 24.6%2 LIEHH.

6 HES 63.7%, £H2 11.7%E LIEFH2H, W2 53.8%(100& BHY) SR LIEIL,
HEEE= 2 Xl0|7} LIEILIX] %20,

LS A —

® @

HYEEE VUL £ 28 SAE 30| TSICH SEHIS

aC

OlX|= A= LIEHH.

: Fu b |

; EEAEINENENED T
: et 2.8% 21.8% UL B (1000) (484) (516) (200) (234) (265) (205) (96)
: 0.6% | [

; ™~ = 53.8 545  53.1 55,5 54.8 55,2 50.7

' AZX N2 M ® m3
. T~

; o}

: 9.4
: 11.1%

: ’ 24.6 25.4 23.8 27.5 2.9 26.8 ALY

: 2%

o

: 62.4

‘ | 23 63.7 64.9 e 63.5 56.8 64.2

: HEo|Ct

: 63.7%

: 17.6
: 11.7 9.7 13.6 9.0 13.2 9.1

(base: Al / unit: %, 100 DA,




Zl 2Hk0]| 77.3%2 7}& = LIE}

o CHIOE HIBH66.1%), THE L BHUN I HH(57.9%) 50| 222 LIEp
o MHUEE 2 X017 LIEILIX 22t
o HYWEBE AYCN}EORY £8 MY S M ol of

—_— — O

s
OIO

EH|20| ZO0IXI= 222 LIEMH.

Q. HAE MFA| 7HE 2eElE 2 FRULI?

: T T
s | we | wa | wn | wn | wn | s

Al (1000) (484) (516) (200) (234) (265) (205) (96)

g%‘g l%%ﬂg;}é%l%ﬂ% 773 758 78.7 73.0 70.9 77.0 87.3 81.3
A= S712 HBH0| b 66.1 64.0 68.0 72.5 60.3 66.0 65.4 68.8
kS W SEE S 57.9 57.6 58.1 56.5 47.4 56.2 69.8 65.6

=10| 2127} 8}
ARES M 2 JHS
’7?__" SE2| QEEEHQ 47.2 48.1 46.3 46.5 54.7 48.7 40.5 40.6

OlEN|, Bz S BHMEES

ok 9J0JA] 26.4 29.8 23.3 25.0 36.3 24.5 19.0 26.0

'% £20| 5tH dz{o]
=SHAICHD S 23.9 23.3 24.4 24.5 29.1 26.0 18.0 16.7
J|E} 1.2 1.2 1.2 2.0 1.3 1.5 0.0 1.0

(base: Al / unit: %, 1008 OH™, 2 SE]: S4)



2-12. &=

Z-H| - FOHA] S 291

. POHA] eSS T Q012 7}240] 51.6%2 THE =2

FiE 2|

o CHESE 2(46.1%), EX(45.9%) SO 22 LiEl.
o MEBLE 0fAECHLH0] JH0l Chsl WES BO| B HOE LiEptoD
o olYEEL 0| HE 5 JH0l sl WS BO| W HOE LIEKLS.

Q. HAHE AH| - TOIA| YES T 2002 FALULIN?

T T
T B T T N I T

4
HI

(base: Al / unit: %, 100& okH

5 JYL B (1000) (484) (516) (200) (234) (265) (205) (96)
7 51.6 54.34 49.03 57.00 50.85 54.72 49.27 38.54
ot 46.1 47.11 45.16 44.50 47.44 43.40 53.17 38.54
=5 45.9 44.63 47.09 43.00 47.86 46.79 47.80 40.63
2IARK] (21 A LA 43.8 41.32 46.12 40.00 43.16 46.04 46.83 40.63
214, 0kx 37.4 37.40 37.40 31.50 39.32 38.49 40.00 36.46
A2, 28.0 29.34 26.74 24.50 31.62 27.55 27.80 28.13
71E} 0.3 0.00 0.58 0.50 0.43 0.38 0.00




- &8

d & 24 71 Bo| ad{si= ’é*
EOfEOM U O 43.0%2 T}E
o CHESE FOIM EaIg 1(20.2%), SAFOIM M8 1(27.8%) SOl £22 Liekd.

o HE=2Es 3 X0|7} LIEILIX] %20
o HFHE=2z= 20CH, 50CHoM DIE S EOHE0IM 7 o2 SEHEIZS0] =l LIEH.

l g2

Q. FiE oMY H 2+HE 71 B0l dZsiA = 4ot &2 FALULIN?

a e
@ | 0w | wa | wa | wa | s | eowos

Al (1000) (484) (516) (200) (234) (265) (205) (96)
OIE S ZOIZ0IM 40.7 45.2 4 4 4 4
Sk 43.0 0. 5. 8.0 36.8 3.0 8.8 35.
SNRELIEL 29.2 29.5 28.9 28.0 32.9 28.7 26.8 29.2
SAMOM MEE I 27.8 29.8 26.0 24.0 30.3 28.3 24.4 35.4
71} 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

(base: Al / unit: %, 100& Ok,




TOfstCh=

! %“XI 713, % 50| 22

L|-E|-'—|‘

SEH0] 80.2%2 713 =20,
E0| 48.5%, T2AI2 712{0] 68.2% 2 71E =3

2 LIEIS2H,

9 b ™1

0|, MEH

=

ol Yate F= 2002 AL

Q. DUHAM DL QA ZSMZ2 = 0§t ZIS QMR JOi-MFSH= H
B0 2H|A Fool Y= F= 201
TLiAERE 00 M S Moo= 2Ol MH

% =l

LK (= LH/F LD

A
Tt LM
19.8% 80.2% o

71Et 0.0

48.5

47.6

45.5

43.6

36.5

24.6

32.3
25.3
68.2
30.3
24.7
14.1

0.5

(base: Al / unit: %, 100 OHA,




CHoH 24t A= CHH] 10%E = H|E Z<7X]|
Et0] 51.2%= 71& =7 LIEIH.

o LCIZ2R 20%, 30%, 40%, 50% &2 LIEI}on,
o =FYU=RE Z A0|7} LIEILIX] 2US

Q. SESX| USEAL & S22 71H0| Lt FAH=E HO} 0= Y= H|E Z2VX] FOSIHA 2|&ko] UA24IL |72
---ﬂ-ﬂﬂ

Atz (1000) (1000) (1000) (1000) (1000) (1000) (1000) (1000) (1000)

OEIH

i ZME CHH] 10%
as e meox oo W 52 [ o7 I sso O s7o [N sso (O sr [ seo [N seo M s
2UHF ZAS CHH| 209
g momxigm 261 [les Papss W3 [ res

au éﬁ%tuulso%§+l1 2 l I 13.0 I
it g 8. 19.8 15.3 I 14.7

o

HE ZAS CHH| 40%§_'.=_| 3.1 I I 7.0 7.2
S b 40% 3% 5 6.2 T B

et S O 50% BE | 44 |18 | | 2.7 ”o
HI% ZS7ER| o) . e |




ofl CHt &71 ojo|x]

SAMZ0|| CHEH A7| O|DIXIZE £ 90.8%, EHX| 86.9%, 5 76.0%2
22t 129, 289, 3E9IS LIEY

CIZ2E AI2H(18.4%), £7(10.8%) S| &2 LIEIH.
o4, HEE=E 3 X10[7} LIEILIX] 245

[E A —

Q. ‘S4E §IH WZLl= SME2 FAYULIN?

: T T
s | we | wa | wn | wn | wn | s

UL ES (1000) (484) (516) (200) (234) (265) (205) (96)

2 90.8 91.7 89.9 90.0 90.2 89.8 94.1 89.6

L2 D 86.9 85.3 88.4 88.0 82.5 86.8 90.7 87.5

& 76.0 76.4 75.6 79.0 66.7 79.6 80.0 74.0

Het 18.4 18.2 18.6 17.5 26.1 17.4 12.7 16.7

R 10.8 12.4 9.3 7.5 14.1 11.7 9.3 10.4

22| 9.2 7.9 10.5 9.0 8.1 9.4 8.3 13.5
AE(S52E8) 4.9 5.2 4.7 5.5 7.7 1.9 3.9
EF 2.9 2.9 2.9 3.5 4.3 3.4 1.0
7|E} 0.1 0.0 0.2 0.0 0.4 0.0 0.0

(base: Al / unit: %, 100& 2HH,




17| 78.9%, £117| 77.5%, &
1%, 229, 3=¢E LIEIH.
o Cl2o= AR, 28, 22|17] 22 LIEK.

o NMUzE=dMo| H 217| 2o} Hix|my|e] MSET}
6 HPHE=E 30CH2E 60CHOIMOlIA EHX|17| HCt £7]|2] MSET} ofZh = A LIELH.

$317| 70.2% 2

K]
Hir
|0
2

Q. #sPHM &= 2H[E S Iff, & o SR/RE MS5HAILIV?

-“mmmmmm

: Al (1000) (484) (516) (200) (234) (265) (205) (96)
bkl 78.9 79.3 78.5 78.5 75.2 80.0 82.0 79.2
237 77.5 79.5 75.6 73.0 77.4 77.4 80.0 82.3
= in bl 70.2 72.1 68.4 73.0 67.9 72.8 68.3 66.7
Al 35.8 32.9 38.6 38.0 35.9 37.7 32.7 32.3
R 17.3 16.1 18.4 14.0 21.4 17.7 17.1 13.5
28|37 12.4 11.2 13.6 14.5 11.1 8.7 14.6 16.7
= 5.5 7.0 4.1 5.5 9.0 3.8 2.9

EE 2.4 1.9 2.9 3.5 2.1 1.9 2.4

7|EL 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0




Al

EiXI327]

2z|17]

i,
=

EH
=

7|E}

SM=E

(1000)
79.0
76.8
69.4
37.2
16.9
11.4
4.3
4.8
0.2

M=ol 2ol Lyl 3
20CHOJIA] EHX|227]| 2C} &

Q. #sPHME SUd SAE

S EiXIx27] 79.0%, &

o= |_|.E|.|.H(OIH|-

E |_|, EI,L.I-

237| B} x| a7(e] MS=T}
1718 MSEI} 242k = LIEHE.

2H|S sH&! of,

(484)
79.5
79.8
69.6
34.1
17.1
10.3
3.7
5.4

0.4

A ofl =2

(516)
78.5
74.0
69.2
40.1
16.7
12.4
4.8
4.3

0.0

M=

117]| 76.8%, &

7} =O
e O w—

7= MSSIALI?

0 esa
-“-mmmm

(200)
80.5
74.5
76.0
35.0

14.5

5.5
2.0

0.5

(234)
75.2
76.9
65.0
37.2
19.2
12.4
5.1
8.5

0.4

MSE M9l 29

oTl i™

L

(265)
77.0
77.0
71.7
40.8
15.8
10.2
3.0
4.5

0.0

(base: Al / unit: %, 100& oF

(205)
83.9
78.0
68.3
34.1
19.5
10.2
2.9
2.9

0.0

13117]| 69.4%=
et S

(96)
80.2
78.1
62.5
38.5

13.5

14.6

v |
=31




HUIZo 2 MSTI =2 LIEM 2N
ol MEE

7t =3 LIEMH.

Q. 7He S=0il Cisi Lol MS3h= HO[AL7}?

7 a17| 7 7| ¥ = 2a|a7| g2E =g
3.97 3.69 3.98 4.02 3.46 3.35 2.69
4.02 3.98 4.07 3.90 3.95 3.80 3.78
4.14 4.07 4.18 4.04 4.10 3.93 3.84
3.93 3.92 4.09 3.85 3.96 3.82 3.61
4.02 3.96 3.98 3.85 3.94 3.74 3.82
4.06 4.03 4.09 3.94 3.98 3.84 3.87
4.26 4.15 4.27 4.18 4.20 4.03 3.87
4.25 4.13 4.40 4.17 4.11 4.02 3.92

(base: ZHl / unit: %, 5 DHE, A2 HEN: B) |

D eeeetesessssssesesesessasesessasasasessasasasessssasssasessssssasesessasasesessssssssesessssssssesessasasessasssssasessssasesesesessasesessasasasesensasassens o




M =EAIHL| X == 36.1%E LIEN2MH,
A== TVII 28.3% 2 7t =7l LIEF

S 2 22121(20.5%), SA=K(9.7%) S2| =22 LIEIH.
201441} H]|1251MH 144 33.9%0flA] 154 36.1%= 2.2% =0}Zl 22 LIEHH.

EX M& A= TV(28.3%) Ok

SEAIH] CHst

Q. ‘FME L FUY olCist =
SANEY SN 22 &Y

SIX|EE=

BE 7Lt 2 Ho| USLI7?

S8 At 2w 4 3=

Al (361)
TV 28.3

ojL| 2
63.9%

36.1

ol
36.1%

=afel
el

20.5
9.7
8.0
7.8
6.1
6.1
5.5
3.9
3.6
(base: XA, 21XIX} / unit: %, 100&




CIS2E HE 19.4%,

482| 32
20149 ZAIZ e} H|REHH S

Q. S&E

Hejz 2
ol 7}x| g

0.0%
*0|7r\

H40] 80.7%2 0{M2| 7

’316%2%

ﬂll—

.6%ELC} 3.1% =

o
= 3Y¥AUS

Al
gz

%3

M=

orh=
°F=|-|'°

2, ey

FUE H N ofl SZHO0[ THLIVE?

<L
TE pab|
--mmmmmm

O| A< 40CHOfIA{ 86.0%2 7}& =7

Efe| H|=0] 144 52.8%0f|A{ 154 79.0% 2 26.2% =0}Z!

=
SH=
4

Clsh

S=E LIE}H.

(186) (88) (98) (27) (45) (43) (39)
75.0 75.9 76.2

74.5 74.0 s
79.0 80.7 77.6 815 = 86.0 744
22.2 25.6

19.4 19.3 194 14.8 14.0
1.6 0.0 3.1 3.7 4.4 Bl 0.0
(base: EE CIX|A} / unit: %, 100%™ OHA,
52.8 41.3
79.0

(32)

75.8




ERE F5t 186Y F 77.4%7 =20| =/t SEE

0|

CI2o2 HE 18.8%, 53 3.7%=2 2t}st

)
o Muzs 0{40] 80.6%= HA2| 73.9%HC 6.7% = SESIYD, HHH=E 60C) 0]Al0] 87.5%E 1 =2 SHES B
o 201441 TALZTS} HI@EHH £20| EICH= 20l 26| HIS0] 144 61.3%0A 1541 77.4%2 16.1% =0}xl = LIEM.
Q. S4E U [A0f Clist SEE S7{LI 24l L|E0]| ‘FSits 2 4’ = oslist=0l oLt =30| EIMSLI7?
of
Hess
SHES olsigict | o4 | o [ 20md | 3omd | 4ok | soci [ 6ochola |
o5/ x| 8 25.8% JULTES (186) (88) (98) (27) (45) (43) (39) (32)
SACH ’ =2y 74.7 74.4 75.0 74.1 73.3 74.4 75.0 77.3
0.5%\ @ -r——0———o—0—
ER0|E —
x| g3t
3.2% 77.4 73.9 80.6 815 e 76.7 76.9 -
sgoct” 22.2
22.7 233
o 18.8 15.3 11.1 20.5
18.8% o : 125
=&l 3.8 3.4 41 7.4 8.9 0.0 26 0.0
ALt
51.6% (base: EE 2IX|A} / unit: %, 100 2HH, L2 SHE|: Ch
61.3 36.0 2.7
77.4 18.8




K
.
o
i}
.

CIS2E 28 14.0%, 73 3.1%Z LIEIE

&k of| CHst

=2AI2| E40 CHsHM 82.9%7t EsiCtal SEhet

4ol A 0140] 83.5%= H42| 82.2%ECt 1.3%=| LIEI
ol AL 50CH(90.2%)0IM EL235ICH= SEH0| 7k =3l LIEHE

Q. HMME ‘SMHE L SMY ofC

UEET)
sict
Hsjza 13.6%
SHX| 2Lt
0.6% |
Lasx| \
ofCt

2.5%
gEo|ct_~

14.0%

2 a5t
69.3%

|'t)|I
0|0II

“'ROHZLT'_ SZSIL7?

Hye

mmmmmm

A3l (1000)  (484) (516) (200) (234) (265) (205) (96)

75. 75.
<"z ;3'2 ;3'2 732 70.5 71.8 738 R >
34
HE
oy 82.9 82.2 83.5 76.0 78.6 84.2 90.2 88.5

20.0
14.0 14.5 13.6 184

12.8 6.3

33
3.1 29 4.0 3.0 3.0 3.4

(base: T Al / unit: %, 100 DH&, &l




CISCE BHE 21.5% 58 2.2%=2 2
Mudol A LIMO0| 79.5%2 0§AM2| 73.5%HELC} 6.0%
ofziuio] 42 20CH(81.5%)0lIA 7}=

O OX x-l

T= O

= 76.3%7t °

Hw

o

Q. E7{LI E&l = ‘[HE L [4Y of clist 4Zto]| LojL} Z01X|A

TEEM
e Bct
XX et 21.5%

Ct |
0.0%

--0|-I|X|\
orotC}
2.2%

FEd
21.5% Zopxc
54.8%

(186)

60.8

(88) (98)

60.0 61.5

&SL7?

Hye

EEETEETIETERETEETEETT

(27) (45) (43) (39) (32)

0 59.0 64.3 64.6

——o— Aﬂ&———-.g,g—..f4—0———"—""

76.3

215

2.2

79.5 73.5
224
20.5

0.0 41

64.4

815 81.4 76.9 81.3
311

185 16.3 231 15.6

0.0 4.4 23 0.0 3.1

(base: £& QIX|X} / unit: %, 100& BH&, =l




SHE st 186H = 74.7%7t FOH0]| 2 =22 SHE

CHE2E BE 22.6%, $3 2.7%2 SHE
H'EHo| A 0140] 76.5%2 H42| 72.7%HEC} 3.8% =2 SEES 22
cigo| A< 60CH 01&4(87.5%) M 7k =2 FOj2lES HY

: Fu b |

; EEAEINENENED T
: orct Alafl% (186) (88) (98) (27) (45) (43) (39) (32)
; 0.0% ; Tas 280
E - AN B2y 74.7 5.0 . 74.1 7.7 74.4 75.6 :
: ———o—o—

! ot

2.7% ax

f msor =23

. 70.4 64.4

P 226% (=t 2y 74.7 72.7 76.5 : 76.7 76.9 o
47.8% '

. 28.9

! 239 LD

: 22,6 : 21.4 233 17.9

: 2.7 3.4 2.0 0.0 6.7 0.0 51

(base: 2= IX|X} / unit: %, 1007 BHA,




‘EMEB’ 0f CHoll =Zt0| ZICH= 2EH0| 55.7%= LIE}=E.

HE 40.4%, H|SZ 3.9%2 LIEIS2H, @ 65.4& (1008 DHX) 22 LIELL.
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